

دی سرل کمپنی لمیٹڈ

اطلاع غیر معمولی اجلاس عام

بذریعہ اطلاع دی جاتی ہے کہ دی سرل کمپنی لمیٹڈ ("دی کمپنی") کے شیئرز ہولڈرز کا غیر معمولی اجلاس عام بروز منگل، 10 دسمبر 2024 کو صبح 10:30 بجے آئی کیپ (ICAP) آڈیٹوریم، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس ایویونیو، کلفٹن، کراچی 75600 اور بشمول وڈ بولنگ سہولت کے ذریعے مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد کیا جائے گا:

عمومی کارروائی

۱۔ 28 اکتوبر 2024 کو منعقد کئے گئے سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کی تصدیق کرنا۔

خصوصی کارروائی

۲۔ کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 199 جو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی طرف سے جاری کیئے گئے نوٹیفکیشن 2017 S.R.O / (I) 1239 مورخہ 6 دسمبر 2017 کی شق (f) کی شرط کے ساتھ پڑھا جائے بشمول کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 183(3)(b) کے مطابق درج ذیل قراردادوں پر بطور خصوصی قرارداد غور و خوض اور اگر مناسب سمجھا جائے تو ترمیم یا اس کے بغیر، کمپنی کو اس کے ماتحت ادارے، یعنی سرل پاکستان لمیٹڈ میں پوری شیئرز ہولڈنگ کا سرمایہ نکالنے/ بیچنے کا اختیار دینے کے لیے منظور کرنا۔

"طے کیا گیا کہ کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 199 جو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی طرف سے جاری کیئے گئے نوٹیفکیشن 2017 S.R.O / (I) 1239 مورخہ 6 دسمبر 2017 کی شق (f) کی شرط کے ساتھ پڑھا جائے بشمول کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 183(3)(b) کے مطابق، کمپنی، سرل پاکستان لمیٹڈ میں اپنی پوری شیئرز ہولڈنگ کمپنی کے مجاز نمائندوں کی طرف سے طے شدہ شرائط کے مطابق کسی بھی ایڈجسٹمنٹ کے ساتھ مشروط ایک مجموعی رقم **Rs. 10,534,603,800** (دس ارب، پانچ سو چونتیس ملین، چھ سو تین ہزار آٹھ سو روپے) میں ڈس انویسٹ/ فروخت کرنے کے لیے، مجاز ہے۔"

"مزید طے کیا گیا کہ کمپنی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر جناب ایس ندیم احمد اور/یا ڈائریکٹر اور کمپنی سیکریٹری جناب زبیر زاق پال والا، یا ایسے دوسرے افراد (شخصیات) جو ان میں سے کسی کے ذریعہ مجاز ہو (ہر ایک "مجاز شخص")، کمپنی کے لیے اور اس کی جانب سے، اور کمپنی کے نام پر تمام ضروری اقدامات کرنے، گفت و شنید کرنے، دستاویز کوحتی شکل دینے اور عمل درآمد کرنے، وقتاً فوقتاً ضروری فیصلے کرنے، اور تمام امور انجام دینے، اس طرح کے تمام اعمال و افعال بشمول لیکن ان تک محدود نہیں ضروری منظوری حاصل کرنے اور اس طرح کے تمام اعمال، معاہدوں، اعلانات، انڈر ٹیکنگ اور ضمانتوں کو انجام دینے اور فراہم کرنے، بشمول اس سے متعلق کوئی بھی ذیلی دستاویز یا اس کے لیے اور اس کی طرف سے اور کمپنی کے نام پر ایسی کوئی دستاویز فراہم کرنے جو ضروری ہو یا ضرورت ہو وہ مذکورہ قرارداد اور/یا مجوزہ انتظامات کے مقاصد کو مکمل طور پر حاصل کرنے کے لیے یا اس کے سلسلے میں یا اتفاقی طور پر مناسب سمجھیں؛ بشرط کہ یا انفرادی طور پر مجاز ہیں"

"مزید یہ طے کیا گیا کہ کسی بھی مجاز افراد اور/یا کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی طرف سے کسی بھی معاملے کے سلسلے میں اٹھائے گئے تمام اقدامات جن کا حوالہ دیا گیا ہے یا کسی بھی پیشگی قراردادوں میں اس پر غور کیا گیا ہے اس کی منظوری، توثیق اور ہر لحاظ سے تصدیق کی جاتی ہے۔"

دیگر کارروائی

۳۔ صدر اجلاس کی اجازت سے کسی دیگر کارروائی کی انجام دہی۔

(کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 133(3) کے تحت خصوصی کارروائی پر مشتمل ضروری حقائق کا بیان ممبران کو اجلاس کے نوٹس کے ہمراہ ارسال کیا جا رہا ہے۔)

حسب الحکم بورڈ

زبیر زاق پال والا

کمپنی سیکریٹری

کراچی:

19 نومبر 2024

نوٹس :

الف- غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت بشمول پراکسی کے ذریعے

وہ اراکین جن کے نام 3 دسمبر 2024 کو ممبران کے رجسٹر میں موجود ہیں، وہ غیر معمولی اجلاس عام (EOGM) میں شرکت اور ووٹ دینے کے حقدار ہیں۔ غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا حقدار رکن کو شرکت کرنے، اظہار خیال کرنے اور ووٹ دینے کے لیے ایک پراکسی مقرر کرنے کا حق ہے۔ پراکسی کیلئے کمپنی ممبر ہونا ضروری نہیں ہے۔

غیر معمولی اجلاس عام کے لیے قابل اطلاق پراکسی کا فارار اراکین کو بھیجے گئے نوٹس کے ساتھ فراہم کیا جا رہا ہے۔ پراکسی فارم کمپنی کی ویب سائٹ: www.searlecompany.com سے بھی ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔ موثر ہونے کے لیے، پراکسی کا فارم اور پاور آف اٹارنی یا دیگر اتھارٹی، اگر کوئی ہے، جس کے تحت اس پر دستخط کیے گئے ہیں، یا ایسی پاور یا اتھارٹی کی ایک مصدقہ حقیقی کاپی (بنام کمپنی سیکریٹری)، کمپنی کے رجسٹرڈ آفس: دوسری منزل، ون آئی بی ایل سینٹر، پلاٹ نمبر 1، بلاک 8 اور 8، ٹیپو سلطان روڈ، آف شاہراہ فیصل، کراچی-75350 پر کم از کم غیر معمولی اجلاس عام کے وقت سے 48 گھنٹے پہلے، عام تعطیلات کو چھوڑ کر، موصول ہونا چاہیے یا company.secretary@searlecompany.com ای میل کریں۔

فزیکل شیئر رکھنے والے ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) کی ایک کاپی کمپنی کے شیئر رجسٹرار کے رجسٹرڈ پتے: میسرز سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سرور لمیٹڈ (سی ڈی سی ایس آر)، سی ڈی سی ہاؤس، 99-بی، بلاک-بی، ایس-ایم-سی-انچ-ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی-75350 پر جمع کرائیں۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز اپنے متعلقہ سی ڈی سی پارٹنر/اسٹاک بروکر/انوسٹراکٹسٹ سروم کو جمع کروا سکتے ہیں۔

اگر کوئی ممبر ایک سے زیادہ پراکسی کا تقرر کرتا ہے اور پراکسی کے ایک سے زیادہ انشورمنٹ (فارم) کسی ممبر کے ذریعے جمع کرائے جاتے ہیں، تو ایسے تمام پراکسی فارم کو غلط قرار دیا جائے گا۔

ب- ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت:

(i) ویڈیو لنک کی سہولت کے ذریعے غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کرنے/شرکت کرنے میں دلچسپی رکھنے والے ممبران کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ جلد از جلد درج ذیل معلومات غیر معمولی اجلاس عام کے وقت سے ۴۸ گھنٹے پہلے 08 دسمبر 2024 صبح 10:30 بجے سے پہلے ای میل cdcsr@cdcsrsl.com یا WhatsApp پر بھیج کر کمپنی کے ساتھ رجسٹرڈ ہو جائیں۔ 0321-8200864

(a) ممبر کا نام:

(b) NTN/CNIC نمبر:

(c) فوٹو نمبر/IASCDC نمبر:

(d) موبائل نمبر اور

(e) ای میل ایڈریس۔

(ii) آن لائن مینٹگ کانک اور لاگ ان کی معلومات صرف ان ممبروں کے ساتھ شیئر کی جائیں گی جو 8 دسمبر 2024 صبح 10:30 بجے تک یا اس سے پہلے تمام مطلوبہ تفصیلات پر مشتمل مینٹگ میں اپنی شرکت کا عندیہ دیں گے۔

(iii) لاگ ان کی سہولت صبح 10:00 بجے سے غیر معمولی اجلاس عام کے اختتام تک مہیا رہے گی۔

(iv) حصص کے انفرادی مالک کو اپنی شناخت ثابت کرنے کے لیے اپنا اصل کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ یا پاسپورٹ، اکاؤنٹ اور پارٹنر شپ کا شناختی نمبر فراہم کرنا ہوگا۔ کارپوریٹ ممبران کے نمائندے کو بورڈ آف ڈائریکٹرز کی ریویویشن اور/یا پاور آف اٹارنی اور نامزد کا نمونہ دستخط لانا چاہیے۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو مزید ہدایات پر عمل کرنا ہوگا جو کے سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے سرکلر نمبر 1 مورخہ 26 جنوری 2000 میں جاری کیں۔

ج۔

کھاتوں کی بندش

حصص کی منتقلی کی کھاتے 4 دسمبر 2024 سے 10 دسمبر 2024 تک (دونوں دن سمیت) بند ہیں گے۔ وہ مکمل ٹرانسفرز جو کمپنی کے شیئرز رجسٹرار، میسرز سی ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرورسز لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99۔ بی، بلاک 'بی'، ایس ایم سی ایچ وہی غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کیلئے بروقت تصور کئے جائیں گے۔

د۔

ایڈریس کی تبدیلی

ممبران سے درخواست ہے کہ اپنے پتے میں اگر کوئی تبدیلی ہو تو فوری طور پر کمپنی کے شیئرز رجسٹرار، سی ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرورسز لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99۔ بی، بلاک 'بی'، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی۔ 74400 کو مطلع کریں۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز اپنے متعلقہ سی ڈی سی پارٹنر شپ / اسٹاک بروکر / انویسٹر اکاؤنٹ سرورسز کو جمع کروا سکتے ہیں۔

ذ۔

خصوصی کاروباری قراردادوں پر پولنگ:

ممبران کو مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشنز، 2018 ("ضوابط") کے مطابق، جیسا کہ SRO 2192 (1) / 2022 مورخہ 05 دسمبر 2022 کے ذریعے ترمیم کی گئی، جس میں سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("ایس ای سی پی")، ایس ای سی پی نے تمام لسٹڈ کمپنیوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ اپنے ممبران کو خصوصی کاروبار کے طور پر درجہ بند تمام امور کیلئے الیکٹرانک ووٹنگ کی سہولت اور بذریعہ ڈاک ووٹنگ کا حق فراہم کریں۔

اس کے مطابق، کمپنی کے ممبران کو 10 دسمبر 2024 صبح 10:30 بجے ہونے والے غیر معمولی اجلاس عام میں ضروریات کے مطابق اور مذکورہ ضوابط میں موجود شرائط کے تحت الیکٹرانک ووٹنگ کی سہولت یا بذریعہ ڈاک ووٹنگ کا حق استعمال کرنے کی اجازت ہوگی۔

اراکین کی سہولت کے لیے، بیلٹ پیپر اس نوٹس کے ساتھ منسلک ہے اور ڈاؤن لوڈ کے لیے یہ کمپنی کی ویب سائٹ www.searlecompany.com پر بھی دستیاب ہے۔

1۔ ای ووٹنگ کا طریقہ کار:

- I. ای ووٹنگ کی سہولت کی تفصیلات کمپنی کے ان اراکین کے ساتھ ایک ای میل کے ذریعے شیئر کی جائیں گی جن کے پاس اپنے درست CNIC نمبر، موبائل نمبر، اور ای میل ایڈریس کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں 3 دسمبر 2024 کو کاروباری دن کے اختتام تک دستیاب ہوں گے۔
- II. ویب ایڈریس، لاگ ان کی تفصیلات، اور پاس ورڈ، ای میل کے ذریعے اراکین کو مطلع کیا جائے گا۔ سی ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرورسز لمیٹڈ (ای ووٹنگ سرورسز) فراہم کنندہ ہونے کے ناطے کے ویب پورٹل سے ایس ایم ایس کے ذریعے اراکین کو سیکورٹی کوڈ کی اطلاع دی جائے گی۔
- III. ای ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرانک دستخط یا لاگ ان کے لیے تصدیق کے ذریعے کی جائے گی۔
- IV. ای ووٹنگ لائنیں 5 دسمبر 2024 صبح 9:00 بجے شروع ہوں گی اور 9 دسمبر 2024 کو شام 5:00 بجے بند ہوں گی۔ ممبران اس مدت کے دوران کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں۔ ایک بار کسی رکن کی طرف سے قرارداد پروٹ ڈالنے کے بعد، اسے تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

2۔ پوسٹل بیلٹ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا طریقہ کار:

ممبران اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) کی کاپی کے ساتھ مناسب طریقے سے پُر کئے ہوئے اور دستخط شدہ بیلٹ پیپر میٹنگ کے چیئر مین تک کمپنی کے رجسٹرار ایڈریس سیکنڈ فلور، ون آئی بی ایل سینٹر، پلاٹ نمبر 11A، بلاک 8 اور 8، ڈی ایم سی ایچ ایس، ٹیپو سلطان روڈ، کراچی یا 9 دسمبر 2024 کو کام کے اوقات کے دوران غیر معمولی اجلاس عام سے ایک دن پہلے ڈاک کے ذریعے پہنچیں یا company.secretary@searlecompany.com پر ای میل کریں۔ بیلٹ پیپر پر دستخط CNIC پر دستخط سے مماثل ہونے چاہئیں۔

ر۔

سکر وٹائزر کی تقرری

کمپنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشنز، 2018 کے ضابطہ نمبر 11A کے مطابق، کمپنی کے بورڈ نے ایک QCR ریڈیڈ آڈٹ فرم میسرز، یو ایچ وائے حسن نعیم اینڈ کو، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس، کو مقرر کیا ہے، جو کہ خصوصی کاروبار پر پولنگ کے لیے کمپنی کے سکر وٹائزر کے طور پر کام کرے گی اور ضابطہ نمبر 11A میں بیان کردہ دیگر ذمہ داریوں کو انجام دے گی۔

ز۔ غیر ادا شدہ/غیر دعویٰ شدہ ڈیویڈنڈ اور بونس شیئرز:

شیئرز ہولڈرز، جو کسی بھی وجہ سے اپنے ڈیویڈنڈ یا بونس شیئرز کا دعویٰ نہیں کر سکے یا اپنے فزیکل شیئرز حاصل نہیں کر سکے، انہیں مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ اپنے غیر دعویٰ شدہ ڈیویڈنڈ یا بونس شیئرز، اگر کوئی ہے وصول کرنے یا ان کے بارے میں معلومات حاصل کرنے کے لیے ہمارے شیئرز رجسٹرار، میسرز ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرورسز لمیٹڈ سے رابطہ کریں۔

براہ کرم نوٹ کریں کہ کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 244 کی تعمیل میں، مقررہ طریقہ کار کو مکمل کرنے کے بعد، مقررہ تاریخ سے تین سال کی مدت کے لیے تمام ڈیویڈنڈ کا دعویٰ نہیں کیا گیا تو قابل ادائیگی وفاقی حکومت کے کریڈٹ میں جمع کی جائے گی اور اس صورت میں حصص کی رقم سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کو دی جائے گی۔

س۔ فزیکل شیئرز کو ایک انٹری فارم میں تبدیل کرنا:

SECP نے اپنے لیٹر نمبر CSD/ED/Misc/2016-639-640 مورخہ 26 مارچ 2021 کے ذریعے لہندہ کمپنیوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ کمپنیز ایکٹ 2017 کی شق 72 کی دفعات پر عملدرآمد کرتے ہوئے، ان کی جانب سے فزیکل فارم میں جاری کردہ شیئرز کو بک آف انٹری فارم میں تبدیل کروائیں۔

فزیکل شیئرز کو ایک انٹری فارم میں تبدیل کرنے سے حصص یافتگان کو کئی طریقوں سے سہولت ملے گی یعنی حصص کی محفوظ تحویل، حصص کی فوری فروخت اور خریداری کے لیے آسانی سے دستیاب مارکیٹ، کسی نقصان کے احتمال کا خاتمہ، اور فزیکل شیئرز کے مقابلے میں کم رسی کارروائیوں کے ساتھ آسان اور محفوظ منتقلی۔ کمپنی کے شیئرز ہولڈرز فزیکل شیئرز کو بک آف انٹری فارم میں تبدیل کرانے میں مدد کے لیے کمپنی کے شیئرز رجسٹرار، میسرز ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرورسز لمیٹڈ سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت مادی حقائق کا بیان

یہ بیان 10 دسمبر 2024 کو منظور ہونے والی سرل کمپنی لمیٹڈ ("دی کمپنی") کی غیر معمولی اجلاس عام میں لین دین کے لیے ایجنڈے کے آئٹم 2، میں درج خصوصی کاروباروں سے متعلق مادی حقائق کا تعین کرتا ہے۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 2:

کمپنی اپنی ذیلی کمپنی یعنی سرل پاکستان لمیٹڈ میں اپنی پوری شیئرز ہولڈنگ کو ڈس انویسٹ/فروخت کرنا چاہتی ہے۔ ان مقاصد کے لیے، کمپنی کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 183(3)(b) کے مطابق اپنے اراکین سے منظوری طلب کر رہی ہے۔ مزید برآں، سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی طرف سے جاری کئے گئے نوٹیفیکیشن 2017/1239(1) مورخہ 6 دسمبر 2017 (یعنی کمپنیز ایکٹ، 2017 کا سیکشن 199) کی شق (f) کی شرائط کے تحت اس طرح کی ڈس انویسٹمنٹ/فروخت کے لیے کمپنی کے ممبران کی منظوری بھی ضروری ہے۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سفارش کی ہے کہ کمپنی کے ممبران مذکورہ لین دین کی اجازت دینے کے لیے قراردادیں پاس کریں (جیسا کہ نوٹس میں تفصیل ہے)۔

کمپنیز ایکٹ، 2017 کی متعلقہ دفعات اور دیگر قابل اطلاق قوانین، بشمول کمپنیز (ایسوسی ایٹڈ کمپنیوں یا ایسوسی ایٹڈ انڈر ٹیکنگ میں سرمایہ کاری) ریگولیشنز، 2017 کی تعمیل میں، مجوزہ لین دین سے متعلق مطلوبہ معلومات/انکشاف درج ذیل ہے:

سیریل نمبر	تفصیل	درکار معلومات
(a)	سرمایہ کاری کی تمام اقسام کے لئے اعلانات	
(A)	مشاورہ کمپنی یا ایسوسی ایٹڈ انڈر ٹیکنگ سے متعلق	
(i)	مشاورہ کمپنی یا ایسوسی ایٹڈ انڈر ٹیکنگ کا نام	سرل پاکستان لمیٹڈ (SPL)
(ii)	تعلقات کی بنیاد	(SPL) کمپنی کا ایک ذیلی ادارہ ہے
(iii)	پچھلے تین سالوں کی فی شیئر آمدنی (نقصان)	2024/-/0.19 روپے 2023/-/0.38 روپے 2022/-/1.04 روپے (تبدیل شدہ)

<p>2024 / 10.28 روپے: 2024</p> <p>(30 جون 2024 تک ہولڈنگ کمپنی کی کتابوں میں)</p> <p>لاگت: 16,400,000,000 روپے</p> <p>اصل کی قیمت: 11,200,000,000 روپے</p>	<p>(iv) تازہ ترین آڈٹ شدہ مالیاتی حسابات پر مبنی بریک۔ آپ ویلیوٹی شیئرز</p> <p>ذیلی ادارے میں سرمایہ کاری کی لاگت اور اصل قیمت</p>	
<p>30 جون 2024</p> <p>غیر موجودہ اثاثے: 10,991,242,000 روپے</p> <p>موجودہ اثاثے: 8,057,113,000 روپے</p> <p>کل ایکویٹی: 11,879,702,000 روپے</p> <p>غیر موجودہ واجبات: 514,754,000 روپے</p> <p>موجودہ واجبات: 6,653,899,000 روپے</p> <p>خالص فروخت: 9,341,546,000 روپے (نقصان) سال کے لیے (223,520,000) روپے</p>	<p>(v) مالیاتی پوزیشن بشمول اس کے تازہ مالیاتی حسابات کی بنیاد پر مالی پوزیشن اور نفع و نقصان اکاؤنٹ کے اسٹیٹمنٹ کے مرکزی آئٹمز</p>	
<p>نا قابل اطلاق</p>	<p>(vi) منسلک انڈر رائٹنگ کے تعلق میں سرمایہ کاری کی صورت میں جنہوں نے آپریشنز کا آغاز نہیں کیا ہو:</p>	
<p>نا قابل اطلاق</p>	<p>(i) منصوبے کی تفصیل اور تصور کے بعد سے اس کی تاریخ</p>	
<p>نا قابل اطلاق</p>	<p>(ii) شروع ہونے کی تاریخ اور کام کی تکمیل کی متوقع تاریخ</p>	
<p>نا قابل اطلاق</p>	<p>(iii) وہ وقت جس تک اس طرح کا منصوبہ تجارتی طور پر فعال ہو جائے گا۔</p>	
<p>نا قابل اطلاق</p>	<p>(iv) متوقع وقت جس تک پروجیکٹ سرمایہ کاری پر (نفع) کی ادائیگی شروع کر دے گا۔</p>	
<p>نا قابل اطلاق</p>	<p>(v) پروموزرز، اسپانسرز، متعلقہ کمپنی یا اس سے وابستہ انڈر رائٹنگ کے ذریعے سرمایہ کاری کی گئی یا سرمایہ کاری کی جانے والی نقد رقم اور غیر نقد رقم کے درمیان تفریق</p>	
<p>عمومی اعلانات</p>	<p>(B)</p>	
<p>1239 (i) / 2017 S.R.O کی شق (f) کی شرط کے ساتھ پڑھا جائے بشمول کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 183(3)(b) کے مطابق، کمپنی کی جانب سے SPL میں اپنی پوری شیئرز ہولڈنگ کی ڈس انویسٹمنٹ / فروخت کے حوالے سے ممبران سے منظوری لی جا رہی ہے۔</p> <p>اس کے مطابق، جب کہ کمپنی کی طرف سے کوئی سرمایہ کاری نہیں کی جا رہی ہے، لیکن دین / فروخت کی مجموعی قیمت /- Rs.10,534,603,800 (دس ارب پانچ سو چونتیس ملین چھ سو تین ہزار آٹھ سو روپے) ہے، جو کہ حصص کی خریداری کے معاہدے کے تحت درکار ایڈجسٹمنٹ (اگر کوئی ہو) سے مشروط ہے (بیچنے پر بحث)۔</p> <p>مالیاتی قدر کے تعین کی بنیاد یہ ہے:</p> <p>مسابقتی بولی لگانے کا عمل</p> <p>مالیاتی قدر کا استعمال حسب ذیل ہے:</p> <p>قرض لینے میں کمی اور کمپنی کے کاروبار میں دوبارہ سرمایہ کاری۔</p>	<p>(i) کی جانے والی سرمایہ کاری کی زیادہ سے زیادہ رقم</p>	

(ii)	مقتصد سرمایہ کاری کرنے والی کمپنی اور اس کے اراکین کو اس طرح کی سرمایہ کاری اور سرمایہ کاری کی مدت سے حاصل ہونے والے فوائد	مجوزہ بلین دین سے مالیاتی لاگت میں کمی اور کاروبار میں دوبارہ سرمایہ کاری کے ذریعے کمپنی کے منافع میں اضافہ متوقع ہے
(iii)	سرمایہ کاری کے لیے استعمال کیے جانے والے فنڈز کے ذرائع اور جہاں قرضے لیے گئے فنڈز کا استعمال کرتے ہوئے سرمایہ کاری کا ارادہ ہے	ناقابل اطلاق
(I)	ادھار کے ذریعے سرمایہ کاری کا جواز	ناقابل اطلاق
(II)	ایسے فنڈز کے حصول کے لیے ضمانت، فراہم کردہ ضمانتوں اور گروہی رکھے گئے اثاثوں کی تفصیلات	ناقابل اطلاق
(III)	لاگت کے فائدہ کا تجزیہ	ناقابل اطلاق
(iv)	معاہدوں کی نمایاں خصوصیات، اگر کوئی متعلقہ کمپنی یا مجوزہ سرمایہ کاری کے حوالے سے متعلقہ انڈر رائٹنگ کے ساتھ ہو۔	<p>حصص کی خریداری کے معاہدے کے لحاظ سے، کمپنی SPL میں اپنی پوری شیئر ہولڈنگ (بشمول کمپنی کے نامزد افراد کے پاس) فروخت کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، جس میں 1,047,030,000 (ایک ارب سینتالیس بلین تین ہزار) نام حصص شامل ہیں، جن کی قیمت -/ 10 روپے فی حصص ہے جو تقریباً آچارہ کمپیٹل پائٹرز لمیٹڈ کو SPL کے جاری کردہ اور ادا شدہ حصص کے سرمایہ کا 90.61% ہے۔ جو کے زیر قیادت کنسورشیم (بشمول اس کے نامزد افراد) کو پیشگی ضروری شرائط کی تکمیل کے ساتھ ہے۔</p> <p>حصص -/ 10,534,603,800 (دس ارب پانچ سو پچیس بلین چھ سو تین ہزار آٹھ سو پاک روپے) کی مجموعی قیمت پر فروخت کیے جائیں گے جو بلین دین کی دستاویزات کے تحت درکار کسی ایڈجسٹمنٹ سے مشروط ہے بنیادی طور پر آخری تاریخ پر SPL کے اثاثے اور واجبات، بشمول اس کی انویسٹری، قابل وصولیاتی اور خالص اثاثوں کی پوزیشن کی وجہ سے ہے۔</p> <p>مالیاتی قدر خریداری کی طرف سے 2 سال کی مدت میں قابل ادا ہوگی، جس میں سے 50% سے زیادہ ادائیگی آخری تاریخ پر ہوگی۔ اس کے طرح، کمپنی کو خریداریوں کی ادائیگی کی ذمہ داریوں کی حفاظت کے طور پر خریداریوں کو فروخت اور منتقل کیے گئے حصص کا ایک حصہ انسکریٹڈ کو منتقل کیا جائے گا، اور کمپنی کے حق میں گروی رکھا جائے گا، جو پینلس پر غور کرنے کی ادائیگی پر ایک متفقہ شیڈول کے مطابق جاری کیا جائے گا۔</p> <p>مزید برآں، کمپنی (بطور بیچنے والے) کی طرف سے خریداریوں کے حق میں نمائندگیوں اور ضمانتیں دی گئی ہیں، جو اس طرح کی فروخت کے لین دین میں معیاری ہیں۔</p>

<p>کمپنی کے ڈائریکٹرز کو کمپنی میں ان کے متعلقہ (براہ راست اور بالواسطہ) حصص کی حد تک کے علاوہ لین دین میں کوئی براہ راست یا بالواسطہ دلچسپی نہیں ہے، جس کی تفصیل ذیل میں دی گئی ہے:</p> <p>کمپنی کی (حسبیت اکثریتی شیئر ہولڈر) اور SPL کے ڈائریکٹرز (کمپنی کی طرف سے کمپنی کی نامزد کردہ) کی SPL میں شیئر ہولڈنگ:</p> <table border="1" data-bbox="228 373 829 720"> <thead> <tr> <th>Sr. #</th> <th>Directors, Chief Executive Officer, majority shareholder</th> <th>Holding</th> <th>%</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>SYED NADEEM AHMED</td> <td>3</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>ZUBAIR RAZZAK PALWALA</td> <td>2</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>MOBIN ALAM</td> <td>3</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>TAHIR AHMED</td> <td>3</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>MUNIS ABDULLA</td> <td>3</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>6</td> <td>FAREEN NAZ QURESHI</td> <td>3</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>7</td> <td>MUFTI ZIA UL ISLAM</td> <td>1</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>8</td> <td>THE SEARL COMPANY LIMITED</td> <td>1,047,029,979</td> <td>90.61</td> </tr> </tbody> </table> <p>کمپنی میں ڈائریکٹرز کی شیئر ہولڈنگ:</p> <table border="1" data-bbox="256 814 829 1119"> <thead> <tr> <th>Sr. #</th> <th>Directors, Chief Executive Officer, their Spouse(s)</th> <th>Holding</th> <th>%</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>MR. ADNAN ASDAR ALI and through spouse</td> <td>239,823</td> <td>0.05</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>SYED NADEEM AHMED</td> <td>6,571</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>MR. ZUBAIR RAZZAK PALWALA</td> <td>316,031</td> <td>0.06</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>MR. MUNIS ABDULLA</td> <td>260,170</td> <td>0.05</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>MS. FAIZA NAEEM and through Spouse</td> <td>452,622</td> <td>0.09</td> </tr> <tr> <td>6</td> <td>MR. MUHAMMAD ZUBAIR HAIDER SHAIKH</td> <td>500</td> <td>0.00</td> </tr> <tr> <td>7</td> <td>MS. SHAISTA KHALIQ REHMAN</td> <td>192,667</td> <td>0.04</td> </tr> </tbody> </table> <p>SPL میں ان کے شیئر ہولڈنگز کے حوالے سے (قابل اطلاق حد تک)، یہ بات قابل غور ہے کہ برائے نام حصص کمپنی کے نامزد افراد کے طور پر رکھے گئے ہیں (یعنی وہی فائدہ مند طور پر کمپنی کی ملکیت ہیں)۔</p>	Sr. #	Directors, Chief Executive Officer, majority shareholder	Holding	%	1	SYED NADEEM AHMED	3	0.00	2	ZUBAIR RAZZAK PALWALA	2	0.00	3	MOBIN ALAM	3	0.00	4	TAHIR AHMED	3	0.00	5	MUNIS ABDULLA	3	0.00	6	FAREEN NAZ QURESHI	3	0.00	7	MUFTI ZIA UL ISLAM	1	0.00	8	THE SEARL COMPANY LIMITED	1,047,029,979	90.61	Sr. #	Directors, Chief Executive Officer, their Spouse(s)	Holding	%	1	MR. ADNAN ASDAR ALI and through spouse	239,823	0.05	2	SYED NADEEM AHMED	6,571	0.00	3	MR. ZUBAIR RAZZAK PALWALA	316,031	0.06	4	MR. MUNIS ABDULLA	260,170	0.05	5	MS. FAIZA NAEEM and through Spouse	452,622	0.09	6	MR. MUHAMMAD ZUBAIR HAIDER SHAIKH	500	0.00	7	MS. SHAISTA KHALIQ REHMAN	192,667	0.04	<p>(v) متعلقہ کمپنی یا متعلقہ انڈر ٹیکنگ یا ذریعہ لین دین میں ڈائریکٹرز، کفیل، اکثریتی شیئر ہولڈرز اور ان کے رشتہ داروں کا براہ راست یا بالواسطہ مفاد</p>
Sr. #	Directors, Chief Executive Officer, majority shareholder	Holding	%																																																																		
1	SYED NADEEM AHMED	3	0.00																																																																		
2	ZUBAIR RAZZAK PALWALA	2	0.00																																																																		
3	MOBIN ALAM	3	0.00																																																																		
4	TAHIR AHMED	3	0.00																																																																		
5	MUNIS ABDULLA	3	0.00																																																																		
6	FAREEN NAZ QURESHI	3	0.00																																																																		
7	MUFTI ZIA UL ISLAM	1	0.00																																																																		
8	THE SEARL COMPANY LIMITED	1,047,029,979	90.61																																																																		
Sr. #	Directors, Chief Executive Officer, their Spouse(s)	Holding	%																																																																		
1	MR. ADNAN ASDAR ALI and through spouse	239,823	0.05																																																																		
2	SYED NADEEM AHMED	6,571	0.00																																																																		
3	MR. ZUBAIR RAZZAK PALWALA	316,031	0.06																																																																		
4	MR. MUNIS ABDULLA	260,170	0.05																																																																		
5	MS. FAIZA NAEEM and through Spouse	452,622	0.09																																																																		
6	MR. MUHAMMAD ZUBAIR HAIDER SHAIKH	500	0.00																																																																		
7	MS. SHAISTA KHALIQ REHMAN	192,667	0.04																																																																		
<p>کمپنی کی دیگر سرمایہ کاری میں کوئی مالیاتی نقصان نہیں ہے۔ تازہ ترین آڈٹ شدہ مالیاتی بیانات کے مطابق، SPL کی مکملہ تقسیم 5.2 بلین روپے کے نقصان سے مشروط ہے۔ اس نقصان کا تعین IAS 36 کے تقاضوں کو پورا کرتے ہوئے کیا گیا، جس میں وصولی جانے والی رقم کا اندازہ لگانے کے لئے کمپنیشن فلو کے تخمینے کا استعمال کیا گیا۔</p>	<p>(vi) اگر متعلقہ کمپنی یا اس سے وابستہ انڈر ٹیکنگ میں کوئی سرمایہ کاری پہلے ہی کی گئی ہو تو، اس طرح کی سرمایہ کاری کی کارکردگی کا جائزہ بشمول کسی بھی مالیاتی نقصان یا رائٹ آف کے لیے مکمل معلومات/جواز لین دین کو سمجھنے کے لیے اراکین کے لیے ضروری کوئی بھی دیگر اہم تفصیلات</p>																																																																				
<p>قابل اطلاق نہیں</p>	<p>(vii) قابل اطلاق نہیں</p>																																																																				
<p>(b) ایکویٹی انویسٹمنٹ کی صورت میں مذکورہ بالا شق (اے) کے تحت فراہم کردہ کے علاوہ درج ذیل اعلانات کئے جاتے ہیں</p>																																																																					
<p>فروخت کی قیمت میں کسی بھی ایڈجسٹمنٹ کے تابع، جیسا کہ حصص کی خریداری کے معاہدے کے تحت منظور کیا گیا ہے، SPL کے حصص تقریباً -/10.06 روپے فی شیئر کی قیمت پر فروخت کیے جائیں گے۔</p>	<p>(i) زیادہ سے زیادہ قیمت جس پر سیکورٹیز حاصل کی گئی ہیں</p>																																																																				
<p>سرمایہ کالے/فروخت کی صورت میں قابل اطلاق نہیں۔</p>	<p>(ii) قیمت خرید مارکیٹ ویلیو سے زائد ہونے کی صورت میں، اسٹریٹجیک ریٹریزیشن کی صورت میں اور ان اسٹریٹجیک ریٹریزیشن کی صورت میں فیئر ویلیو، اس کی وضاحت</p>																																																																				
<p>کوئی ضمانتیں حاصل نہیں کی جاتی ہیں۔</p>	<p>(iii) حاصل کی جانے والی سیکورٹیز کی زیادہ سے زیادہ تعداد</p>																																																																				
<p>کمپنی کے پاس اس وقت SPL کے 1,047,030,000 (ایک ارب سینتالیس بلین تیس ہزار) عام حصص (بشمول اس کے نامزد افراد کے ذریعے) ہیں، جس کی قیمت -/10 روپے ہے، جو SPL کے جاری کردہ اور ادا شدہ سرمایہ کا تقریباً 90.61% بنتا ہے۔ جوڑہ لین دین/فروخت کے حصے کے طور پر کمپنی SPL میں اپنی پوری شیئر ہولڈنگ فروخت کر دے گی، اور کسی بھی حصص کو رکھنا بند کر دے گی۔</p>	<p>(iv) مجوزہ سرمایہ کاری سے قبل اور بعد ازاں موجود سیکورٹیز کی تعداد اور شرح فیصد</p>																																																																				

قابل اطلاق نہیں	(v) موجودہ اور سابقہ بارہ ہفتوں کا وزنی اوسط مارکیٹ نرخ جہاں سرمایہ کاری لسٹڈ سکیورٹیز میں تجویز کی گئی ہے۔
پیرٹ کمپنی سے منسوب SPL کی منصفانہ قیمت اپنی ملکیتی فیصد کی بنیاد پر 11.85 ارب روپے بنتی ہے، جس کا تعین آزاد تخمینہ کارگرانٹ تھورٹن نے طے کیا ہے۔	(vi) غیر لسٹڈ سکیورٹیز میں سرمایہ کاری کے لیے کمپنیوں کے ضابطہ پانچ میں سے ایک ذیلی ضابطہ (متعلقہ کمپنیوں میں سرمایہ کاری یا متعلقہ انڈر ٹیکنگ) کے ضوابط، 2017 کے لحاظ سے طے شدہ مناسب قیمت